

## FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

# Sika® Spacer Tape HD

Bandă distanțier dublu adezivă din poliuretan

## FIȘĂ TEHNICĂ (PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII CONSULTAȚI FIȘA CU DATE DE SECURITATE)

Compoziție chimică	Spumă poliuretanică cu celule deschise
Culoare	Negru, gri
Temperatura de lucru	15 – 50 °C
Shore A (CQP023-1)	30
Forța de compresie (ASTM D-1667)	10 % compresiune 0.1 N/mm <sup>2</sup>
Temperatura de lucru	-40 – 80 °C
Termenul de valabilitate	18 luni <sup>A</sup>

<sup>A)</sup> Depozitat în mediu uscat sub 25 °C, ferit de acțiunea directă a soarelui

**DESCRIERE**

Sika® Spacer Tape HD este o bandă distanțier, pe bază de spumă poliuretanică, cu celule deschise, prevăzută cu adeziv sensibil la presiune pe ambele fețe și bandă de protecție din polietilenă.

**AVANTAJELE PRODUSULUI**

- Permite pătrunderea aerului și umidității pentru întărirea adezivilor pe bază de silicon din gama Sikasil®
- Compatibilă cu adezivii din gamele Sikasil® SG, IG, WT și WS

**DOMENII DE APLICARE**

Sika® Spacer Tape HD este utilizată, în general, în sistemele de lipire structurală a geamurilor pentru ajustarea și reglarea dimensiunii corecte a îmbinării.

Acest produs este adecvat utilizării exclusiv de către personal calificat cu experiență. Sunt necesare teste pe substraturile originale și în condițiile de aplicare pentru a asigura adeziunea și compatibilitatea între materiale.

## METODA DE APLICARE

### Pregătirea suprafeței

Suprafețele trebuie să fie curate, uscate, fără urme de grăsime, ulei, praf sau alte impurități.

### APLICARE

Aliniați și aplicați banda pe suprafața de contact. Asigurați-vă că sunt păstrate dimensiunile dorite ale îmbinării. Apăsați banda pe substrat. Îndepărtați folia de protecție și puneți imediat al doilea substrat (curățat anterior, vezi mai sus) pe bandă.

### NOTĂ IMPORTANTĂ

Sika® Spacer Tape HD își menține forma și dimensiunea în majoritatea condițiilor, dar nu este o componentă structurală.

Odată aplicată banda distanțier, aceasta nu trebuie îndepărtată și refolosită. Prin urmare, este esențial să poziționați banda cu atenție. Asigurați-vă că produsul este în contact cu ambele suprafețe. Dacă nu este aliniată corect, îndepărtați banda uzată, aruncați și repetați aplicarea cu o bandă nouă.

Sika® Spacer Tape HD este compatibilă cu sigilantii și adezivii Sikasil® SG, WT, WS și IG. Toate celelalte materiale de etanșare trebuie testate de producător pentru compatibilitate și trebuie să fie aprobate de Sika înainte de utilizare.

Sika® Spacer Tape HD poate fi utilizat numai în aplicații de asamblări structurale sau de lipire a ferestrelor de către profesioniști cu experiență și după o examinare detaliată și aprobarea scrisă a detaliilor proiectului de către departamentul tehnic Sika Industry.

La aplicarea benzilor distanțier care depășesc 20 mm lățime se poate produce încapsularea de bule de aer, care pot fi vizibile în spațiile sticlei transparente.

## INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Informațiile oferite în această fișă tehnică sunt informații generale legate de produs. Pentru aplicații specifice și informații suplimentare vă rugăm să vă adresați departamentului tehnic Sika Industry.

La cerere sunt disponibile următoarele documentații:

- Fișă cu date de securitate

## AMBALARE

Dimensiuni standard ale rolei

Grosime [mm]	Lățime [mm]	Lungime [m]
3.2	6, 10	15.25
4.8	6, 10, 12	15.25
6.4*	6, 8, 9, 10, 12, 15, 18, 20, 22	15.25
8.0*	6, 8, 9, 10, 12, 20	7.60
9.5*	6, 8, 10, 12, 18	7.60

\* disponibilă pe culoarea gri

## SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta fișă tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

## MĂSURI DE SĂNĂTATE ȘI SIGURANȚĂ

Pentru informații și recomandări privind siguranța utilizării, depozitarea și eliminarea produselor chimice, utilizatorii vor consulta cea mai recentă versiune a fișei cu date de securitate a produsului, care conține informații de ordin fizic, ecologic și toxicologic, precum și alte informații privind siguranța.

## PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de materiale și de substraturi, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa maniera încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice raport juridic nu poate fi dedusă din prezentele informații, din orice recomandări scrise sau din orice altă consiliere oferită. Utilizatorul produsului trebuie să testeze compatibilitatea acestuia pentru aplicația și scopul propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a fișei tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

## FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

Sika® Spacer Tape HD  
Versiune 02.02 (08 - 2023), ro\_RO  
019400000099001000

## SC Sika Romania SRL

Str. Ioan Clopotel, Nr. 4, Brasov, 500450  
Tel: +40 0268 406 212  
Fax: +40 0268 406 213  
office.brasov@ro.sika.com  
www.sika.ro

